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ATA DA 7º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 
PODER LEGISLATIVO CASA “ANTONIO FAUSTINO 
DANTAS” REALIZADA 23 DE SETEMBRO  
 

     Aos vinte três (23) dias do mês de setembro (09) do ano de dois 

mil e vinte e cinco (2025), ás 19:00 horas, no salão nobre da 

Câmara Municipal de Coremas – Estado da Paraíba, Casa “Antônio 

Faustino Dantas”, localizada a Rua João Salviano nº 110, no Centro 

de Coremas – Paraíba  realizou-se a 7º Sessão Ordinária do 2º 

Período do Poder Legislativo 2025/2028, sob a Presidência do 

Senhor Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira e secretariado pelo 

Senhor Vereador José Francisco Soares Tomas e auxiliado pelo 2º 

Secretário Vereador Ricardo Ferreira Dantas. Compareceram 

ainda os senhores Vereadores: José Erivan da Silva, Francisco 

Soares de Sousa, Ronaldo Lima Batista e Janderley Batista de 

Sousa. Justificando a ausência dos senhores vereadores Francisco 

de Assis Clementino e José Laedson Andrade Silva, por motivos 

superiores.Seguindo-se o Senhor Presidente verificando haver 

quórum legal, declarou aberta a Sessão. Seguido-se convidou a 

Procuradora Geral da Câmara para fazer a leitura do salmo 103 da 

Bíblia Sagrada. Logo após o Senhor Presidente autorizou o 1º 

Secretário a realizar a leitura da Ata anterior. Realizando a referida 

leitura, o senhor presidente colocou a Ata em discussão e logo 

após votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade pelos 

Senhores, Vereadores presentes. Logo após o Senhor Presidente 

autorizou o 1º Secretario a realizar a leitura das matérias 

existentes sobre a Mesa. Ofício Nº 012/2025 do Coremas Moto 



Fest organizado pela Associação dos Motociclista de Coremas – 

PB de setembro de 2025 que solicita a inclusão no Calendário 

Cultural anual da cidade da Tradicional festa atuante há mais de 

10(dez) anos. Ofício Nº 5.109/2025/ALPB/DCORNOF de 18 de 

junho de 2025 do Excelentíssimo Senhor Deputado Inácio Falcão    

que comunica a aprovação pela Assembleia Legislativa do Estado 

da Paraíba do REQUERIMENTO Nº 19.737/2025 “solicitando ao 

Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 

Estado da Paraíba solicitando a instalação de uma Casa de 

Acolhida da Mulher no município Coremas – PB”. Não havendo 

mais nenhuma matéria a ser lida o Senhor Presidente passou ao 

Pequeno Expediente. INDICAÇÂO 02/2025 – EDNALDO PEREIRA 

DE OLIVEIRA – EMENTA: Indica ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal a conceder 01(um) dia de folga remuneração aos 

servidores público municipal efetivos e comissionados, na data de 

seus respectivos aniversários e dá outras providências; 

REQUERIMENTO 017/2025 – JOSÉ ERIVAN DA SILVA – EMENTA: 

“Requer que seja encaminhado ao Chefe do Poder |executivo 

Municipal, Edilson Pereira de Oliveira, junto a Secretária de Saúde 

Municipal e demais setores competentes, com base 

orçamentaria, crédito suplementares e/ou outros para a aquisição 

de aparelho de Raio – X DR digital, ultra moderno, para o pronto   

atendimento da Policlínica “Francisca Andrade” neste município 

de Coremas – Paraíba”. Não havendo mais nenhuma matéria a ser 

apresentada o Senhor Presidente passou ao Grande Expediente, 

facultando a palavra para os senhores vereadores inscritos. O 

vereador Janderley Batista cumprimentou a todos e, em seu 

espaço na Tribuna, utilizou para relatar assunto que, em seu 

ponto de vista, é de grande importância, por tratar da arrecadação 

de tributos. Ressaltou que, como representante e fiscal do povo, 

considera relevante destacar que a arrecadação do município é 



pequena e que não há possibilidade de criação de novos impostos, 

visto que a população já se encontra sobrecarregada. Explanou 

sobre o registro de imóveis e os impostos que devem ser cobrados 

tanto pelo município quanto pelo cartório, mencionando que, 

segundo sua avaliação, o cartório não acata os valores 

estabelecidos pelo município, alegando serem muito baixos. 

Relatou um caso concreto em que, ao realizar a venda de um 

imóvel, constatou que o município cobra valor consideravelmente 

inferior ao do cartório. Diante disso, solicitou ao Presidente que 

fosse encaminhado ofício requerendo a realização de uma 

reunião entre os representantes do cartório, o Prefeito Municipal, 

o responsável pelo setor de tributos, senhor Sérgio Cabral, e os 

vereadores, a fim de buscar soluções para a questão. Por fim, 

destacou que a legislação exige que profissionais devidamente 

habilitados, como engenheiros e arquitetos com registros em seus 

respectivos conselhos, estejam envolvidos nos processos 

pertinentes. O vereador Neném da Linha de Ferro cumprimentou 

a todos e agradeceu aos colegas vereadores que contribuíram 

para a realização da Quarta de Louvor na praça, destacando, na 

pessoa do responsável pelo evento, Chagas Félix, a importância da 

iniciativa. Em seguida, cobrou providências quanto ao 

requerimento apresentado solicitando a aquisição de um 

equipamento de tomógrafo de aplanação para medir a pressão 

ocular, destinado à Policlínica, a fim de melhor atender a 

população. Reiterou, ainda, a necessidade da instalação de uma 

rede de proteção na quadra da Escola Florido Nitão Diniz. O 

vereador Ronaldo Batista cumprimentou a todos e cobrou 

informações a respeito das emendas impositivas dos vereadores, 

destacando que possui, em conjunto com os colegas, uma 

emenda destinada à aquisição de um veículo. 



 

Explanou sobre seu projeto apresentado relativo aos veículos 
locados disponibilizados pelo município e às medidas que 
precisam ser tomadas, considerando a necessidade da população 
em ter sempre veículos disponíveis. Mencionou, ainda, a 
possibilidade de o município receber repasses provenientes da 
Compensação Financeira pela Exploração Mineral – CEFEM, o que 
possibilitaria a conclusão de obras inacabadas. Destacou, 
também, que a gestão do prefeito Irani foi a que mais realizou 
pavimentação asfáltica, contribuindo para a melhoria da cidade. 
Ressaltou, por fim, a importância da conclusão das obras 
inacabadas no município. Constatando não haver mais nenhum 
Vereador escritor, o Senhor Presidente passou a Ordem do Dia, 
autorizando o 1º Secretário a realizar a Leitura das matérias 
existentes sobre a Mesa para discussão e votação do Plenário. 
Constando não haver nenhuma matéria para a Ordem do Dia o 
Senhor Presidente passou ao Considerações Finais. O vereador 
Janderley Batista retomou o tema anteriormente explanado e 
sugeriu a criação de uma comissão composta por profissionais 
capacitados, representantes do Poder Executivo Municipal, dos 
vereadores e do cartório, com o objetivo de avaliar os imóveis de 
forma que se chegue a uma solução favorável para todos. Em 
relação ao projeto apresentado pelo vereador Ronaldo, referente 
aos veículos utilizados pelo município, discordou em alguns 
pontos mais destacou a necessidade de que os carros locados pela 
gestão recebam adesivos de identificação oficial. O vereador 
Zerivan utilizou suas considerações finais para solicitar, em 
atendimento a pedido da comunidade Riacho de Boi, que a 
Secretaria de Agricultura realize também a manutenção das 
estradas de acesso às residências dos moradores. Reiterou, ainda, 
a solicitação do cumprimento da lei para a interdição da parede 
do açude durante o período destinado à caminhada. O Presidente 
Ednaldo Pereira pronunciou-se a respeito do projeto de sua 
autoria sobre a parede do açude, destacando que, quando o 
Legislativo aprova um projeto e o Executivo sanciona uma lei, esta 



deve ser cumprida e respeitada, por ser medida importante e 
necessária ao desenvolvimento e segurança do município. 
Manifestou repúdio às notícias recebidas de que algumas pessoas, 
entre elas suplentes de vereadores, estariam tentando burlar a 
legislação que determina o fechamento da parede do açude, por 
determinado período, a fim de garantir que a população possa 
realizar suas caminhadas em segurança. Por fim o Senhor 
Presidente deu-se por encerrado os trabalhos da presente Sessão, 
agradecendo a presença de todos e os convidando a próxima 
Sessão, a hora regimental. E para constar, Eu José Francisco Soares 
Tomas, 1º Secretário, lavro a presente Ata que lida, discutida e 
aprovada vai por mim assinada, pelo Presidente e demais 
Vereadores Presentes. 
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